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kuryr 19. května 2023

Biden zkracuje cestu po Asie – hrozí bankrot USA?
infokuryr.cz/n/2023/05/19/biden-zkracuje-cestu-po-asie-hrozi-bankrot-usa

Americký prezident Biden nebude pokračovat ve své cestě po
Asii po summitu G7 v Japonsku s návštěvami Papuy Nové
Guineje a Austrálie, jak bylo plánováno.

Raději se okamžitě vrací do Washingtonu, aby se vypořádal s
hrozícím bankrotem USA.

Hoří „dolarový klobouk“?

Americký prezident Joe Biden zrušil návštěvy Papuy-Nové Guineje a
Austrálie. Po několika zprávách amerických médií Bílý dům pozdě
večer 16. května potvrdil, že Biden zkrátí svou cestu po Asie.

Prezidentská mluvčí Karine Jean-Pierre v prohlášení zdůraznila , že
Biden o tom informoval australského premiéra Anthonyho
Albaneseho v telefonickém rozhovoru, čímž ho nakonec pozval na
budoucí státní návštěvu.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/19/biden-zkracuje-cestu-po-asie-hrozi-bankrot-usa/
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/statements-releases/2023/05/16/statement-by-white-house-press-secretary-karine-jean-pierre-on-president-bidens-travel-to-australia-and-papua-new-guinea/
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Termín k tomu musí být ještě domluven. Bílý dům také informoval
premiéra Papuy-Nové Guineje Jamese Marapea o změně plánu, řekl
Jean-Pierre.

Návštěva Bidena v Japonsku ale zrušena nebude, možná proto, aby
se zbytečně nepřiživovalo „mlýn na fámy“. Americký prezident přijíždí
tento týden do Hirošimy, aby se zúčastnil summitu G7.

Unáhlený návrat kvůli selhání USA

Podle Jeana-Pierra se Biden vrátí do Washingtonu 21. května, aby s
vedením Kongresu USA projednal včasná opatření, jak se vyhnout
hrozícímu bankrotu.

V prohlášení Bílého domu se uvádí: „Prezident dal jasně najevo, že
členové Kongresu z obou stran a komor se musí sejít, aby se vyhnuli
selhání, jako to udělali 78krát předtím. Prezident a jeho tým budou
pokračovat ve spolupráci s vedením Kongresu na dohodě o
rozpočtu.

Jen velmi pochybný počet 78 schůzek dává nahlédnout do propasti
katastrofálního amerického státního rozpočtu.

Rovněž byla zrušena setkání čtyřčlenných skupin

V rámci své cesty do Austrálie se chtěl Biden v Sydney setkat s
hlavami států a vlád Quatrilateral Security Dialogue (Quad
Group). Albanese 17. května potvrdil, že setkání USA, Austrálie,
Indie a Japonska, které tvoří skupinu Quad, se kvůli Bidenovu
zrušení neuskuteční.

Místo toho by čtyři politici jednali v Japonsku, kde se setkají na
summitu G7, zdůraznil australský premiér.

Vysvětlil: „Skupina Quad je důležitý orgán. Tyto diskuse povedeme o
víkendu.”
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Bílý dům vyjádřil ochotu prozkoumat další možnosti spolupráce s
Austrálií, skupinou Quad, Papuou Novou Guineou a Fórem
tichomořských ostrovů.

 
 


